

# 疫情隔不断的千里支教情

## 江大研究生线上帮扶青海学生

本报讯(记者 祁山洪 张翼 通讯员 李世龙)12月23日,江苏大学第八届研究生支教团收到了一份特别的礼物——远隔1700多公里的青海省海南州学生从线上发来手绘作品,以此感谢支教老师们的辛勤付出。

今年9月,江大第八届研究生支教团10名研究生原本打算与往届一样动身前往青海实地支教,然而疫情阻挡了远行的脚步,支教改在线上。

研支团成员被“分配”到海南州共和县、贵德县6所中小学,承担多门课程的教学任务,教授学生总

人数达1461名。大家结合自身所学专业,运用先进的教学理念和科学的教学方法开展教学,同时针对性地开展读书手抄报、朗诵比赛、学业规划指导、心理健康讲座等校园活动,引导学生全面发展。

在贵德县河阴寄宿制学校小学部,研支团成员李松钦通过线上交流发现,学生都是刚刚接触英语,存在英语阅读能力薄弱、发音不准确等问题。为了激发学生们的兴趣,李松钦在课前播放英语歌曲;课堂上和学生进行情景互动,鼓励大胆发言;课后,

引导学生根据课本内容,结合生活绘制英语手抄报,让学生们感受学习英语的乐趣。

为了让科学地规划学习,对口贵德县高级中学的陈子懿、徐森兰对高一学生开展“展望高考,学好当下”主题活动。活动主要引导学生科学规划高中三年,将理想抱负落实到实际行动中。

香校园,阅读人生”读书手抄报主题活动,鼓励学生在阅读中拓宽知识面。

即将结束半年的支教活动,每一位支教团成员心里都有些不舍。团长冈刚说:“今年最大的遗憾是没能实地奔赴,可我们已经和当地的孩子结下了深厚的友谊,今后有机会一定会去看他们。青海海南州,我们一定会去的!”

据了解,此前江苏大学已累计派出37名优秀研究生志愿者前往青海省海南州支教。志愿者们用青春的热情为12000多名孩子带去了希望和梦想,为西部教育事业贡献了智慧和力量。

# 疫情割不断的江上生命线

## 海事人员夜闯“虎口”救患者

本报讯(陈志奎 刘玉宝 李雪菲)12月26日晚,一船员突发疾病,海事执法人员不顾危险夜闯“老虎口”伸出援手。

“苏翔辉XXX”本航次装载黄沙前往浙江,航行到长江106号浮附近,船员陈某突发疾病。据陈某妻子介绍,丈夫血糖偏高还有高血压,当天晚饭也没吃,随后突发疾病。接到求助后,海巡艇到现场时陈某已有点神志不清。其妻担心他中风,请求海事人员施救。

了解情况后,海事执法人员征询家属意见,最终决定送其上岸救治。江面一片漆黑,在长江“老虎口”开船并不容易。一路上,意识模糊的陈某不停乱叫、乱动;海事执法人员一直在边上安慰他。海巡06310船长更是丝毫不敢大意,眼睛紧紧盯着江面,一路警灯闪烁,警报长鸣。当晚10点10分,患急症话说不出的陈某,被海巡艇送到码头,大海事处副处长史光周和同事们一起帮忙,将他送上了救护车。目前,患者正在医院接受治疗。

# “我们要重视,但不要害怕!”

## ——“公益达人”小武哥“阳康”后有话说

朱美娜 毛洁仙

“我们要重视它,但不要害怕它,保持乐观、积极向上的心态。”丹阳“公益达人”小武哥“阳康”了。他“阳”了后没有吃任何药,硬扛“过关”——12月27日,核酸检测已是阴性。难能可贵的是,小武哥还和丹阳的爱心人士一起“药品共助”,帮助别人。

12月28日,小武哥介绍说,他的症状属于轻微的,23日他低烧,不想吃饭,没胃口,比较疲劳,伴有嗓子疼,感觉中招了。第二天上午做了核酸,下午接到通知果真“阳”了。但因为没高烧,所以他没有吃药。

小武哥坦言,之所以硬扛,因为自己觉得身体可以承受,平常他是

个很自律的人,爱好锻炼,身材保持得很好。

值得一提的是,作为丹阳知名的“公益达人”,小武哥在此期间还参加了“益起爱共享药箱”活动,并捐赠了感冒药、发烧药等,帮助需要的市民。据了解,“益起爱共享药箱”活动12月19日启动,由丹阳市民政局、丹阳市社会组织发展中心共同发起,组织爱心人士捐赠家里多余的药品,免费为市民提供相关药品。

小武哥告诉记者,目前,已有60多名市民过来取走了急需的药品。

“我们要保持乐观、积极向上的心态。”在此,小武哥还提醒,面对新冠病毒,我们不要恐慌,但不能大意,一定要根据自身情况,对症下药,科学用药。

# 新材料产业园多措并举 拧紧化工企业党纪“安全阀”

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 刘静禅)“您好,请签收6份企业安全事故责任人员党纪处理决定。”近日,新区新材料产业园某化工企业党组织负责人收到了新区纪委监委送达的6份安全生产处分决定书。

今年以来,新材料产业园党委针对企业安全生产薄弱环节,突出问题导向,坚持动真碰硬,将党员安全生产责任落实情况纳入企业的党纪监督和党建考核,积极开展两新党建“补短板、固底板”等活动,全方位拧紧镇江新区化工企业党纪“安全阀”。他们以“一个党员就是一面安全旗帜”“安全责任人人共担”等安全红色文化和党内安全法规教育宣传,切实护航化工企业安全

生产。针对企业安全事故中暴露出的安全生产培训不到位、操作规程修订不及时、安全隐患排查不精准等问题,全面加强“党管安全”组织建设,强化巡查提醒、挂牌督办、考核通报三项制度落实,重点整治企业主要负责人、中高层及相关岗位、承包商等人员的从业资格和企业安全环保管理人员的履职责任。

在园区内28个化工企业党支部开展“红安工程,一线建功”党员安全护航行动,以党建引领坚决遏制各类安全环保风险隐患,对发生事故的企业党组织,提出摘星、降级等党内处理意见,以动真碰硬、抓铁有痕的实际行动,切实保障园区安全环保总体形势稳定。

# 杨凌当选“中国好医生中国好护士”月度人物

(上接1版) 杨凌服务的华山湾是个老小区,有3.24万居民,老年人占了将近一半。她上班时间在站里接诊,下班后到居民家出诊,成为社区老人身边的120。她不仅关爱社区病人,还关爱特困居民,杨凌尽自己最大的努力帮助着社区那些需要帮助的人们。

新冠肺炎疫情发生后,杨凌第一时间写了请战书,冲在疫情防控最前沿。她同时记挂着社区1300多名慢性病患者,通过电话、短信、微信指导他们用药和日常生活,为基层患者撑起一片天。

# 镇江市民可领取的首款数币硬钱包来了

(上接1版)美团兔年数字人民币硬钱包主打“国潮科技红包,春节限量发行”的概念,设计上以生肖兔元素为主,体现了新春特色和中国年味;亚运数字人民币硬钱包融合了运动赛事元素和举办地文化特色,独具“中国特色、浙江风采、杭州韵味”。

据悉,近段时间以来,恒宝股份密集打造了多款不同主题、不同材质的硬钱包,为了满足不同人群的需要,材质不仅有卡式,还有手环式。就在半个月前,恒宝股份携两个系列的数字人民币硬钱包亮相杭州。在“数币场景,赋能亚运”亚运数字人民币硬钱包发布会现场展示了卡式、手环式等12款硬钱包。恒宝股份作为首批参与中国人民银行数字货币研究所“数字人民币试点”工作的金融科技企业之一,建立了完善的数字人民币产品和服务体系,打造了包括数字人民币硬钱包系列产品、数字人民币智能终端、数字人民币安全应用系统等数字人民币全系列产品解决方案。

据悉,硬钱包作为数字人民币服务的创新应用,是基于安全芯片等技术,依托IC卡手机终端、可穿戴设备、物联网设备等为用户提供便捷安全高效的数字人民币支付体验。使用数字人民币APP内“贴一贴”功能进行绑定,存入数字人民币后,日常消费与收款设备“碰一碰”即可完成支付。

# 央视热播剧频频打call 镇江香醋“醋醋”有戏

本报讯(谭艺婷 王娜)“快看快看,这剧里醋醋的调味品用的是咱镇江的!”近期,电视剧《县委大院》在央视一套首播,其他地方卫视联合播出,同时全网热播。不少眼尖的观众发现剧里频频出现百年老字号恒顺产品。镇江醋“客串”可不只在这部剧,今年上半年,央视热播剧《人世间》就已经为镇江香醋打call了!

要论醋,中国醋都的镇江香醋必定在榜,而镇江香醋当看恒顺。《县委大院》第12集中,梅晓歌办完公事过了饭点便来到穆记羊肉馆吃便餐,进到后厨,恒顺牌调味品出镜登场……在第23集,艾鲜枝回到家中与家人吃饭,醋的醋正是恒顺牌……

从之前《后来的我们》等影视作品,到现在的热播剧,一系列全网渠道作品的自发“植入”体现了大众对恒顺品牌的充分认可。“年终大剧《县委大院》剧中首选恒顺,非广告植入!吃醋必选醋王恒顺,恒顺的醋,中国的醋!世界的醋!”恒顺集团营销总监张冰感慨。

据悉,目前恒顺醋业的食醋产销量已经连续二十多年位居全国第一,出口八十多个国家。作为百年老字号,恒顺集团先后跨越规模化、品牌化、资本化和现代化的四次飞跃。为了紧跟时代潮流、适应市场新环境,恒顺近年来更是全渠道强化品牌市场占有率和影响力,扩大产品知名度和美誉

度。如探索创新扩展新渠道、深耕新零售,开拓更广阔市场。在抖音、京东、天猫等电商平台通过直播带货模式同步销售,推出引流款口服醋系列、油醋汁系列、新款干饭酱、一杯腐乳等杯装产品,满足年轻消费群体和防疫背景下的消费需求,抢占线上线下市场。

据恒顺集团相关人员介绍,做好生产、销售是企业的主责主业,而争当具有全国乃至全球影响力和美誉度的行业龙头更是百年老字号义不容辞的使命与担当。恒顺集团也以一次又一次“出镜”为荣,在现代化建设的新征程中展现企业的身影,彰显企业的风采,真正使恒顺味道全球知晓共享。

# 以人民为中心,矢志奉献精品力作

(上接1版)镇江获得“优秀组织奖”。举办“程默杯”全国摄影作品赛获奖作品展、第八届书画篆刻双年展、京江文脉——镇江市中国画作品学术展、“梦溪园+沈括”主题文化艺术沙龙活动。积极参与2022金山文化艺术·国际旅游节、金山合唱节、戏曲进校园等活动,助力提升名城镇江知名度、美誉度和影响力。市文联将把培塑城市风骨、挖掘精神内核当作一篇大文章来做,努力建设文化兴盛、风骨独特的现代化新镇江,以更加昂扬的姿态和激情奔跑的状态,争得更多城市荣光。

繁荣文艺创作,培铸城市之魂。习近平总书记在党的二十大报告中强调,“坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品。”今年,围绕文艺精品创作,制定出台《镇江市文联精品文艺创作

实施方案》《关于开展优秀文艺作品评选的通知》。对长篇小说《黄菜花》、歌曲《运河之恋》、歌曲《唱江南》等5件重点作品进行立项资助,召开《故事里的中国》新书发布会,市委书记马明龙出席活动并讲话。召开《77人的“78天”》作品研讨会。8件作品入选江苏省第24届摄影艺术展,1件获铜奖,取得历史最好成绩。群舞《一水间》《乡韵》分别获得江苏省第七届社会舞蹈和第九届少儿舞蹈展演十佳作品奖。图书《茅以升传》《赵声将军》《神鸟》出版发行。公布镇江市第十届文学艺术奖获奖名单,58部作品获奖。王德家说,“我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神主线,进一步抓好重大题材文艺创作加快完善文艺创作运行机制,引导激励优秀文艺作品

的创作生产,为谱写‘强富美高’新镇江现代化建设新篇章汇聚文艺力量。”

培育人才队伍,筑牢发展之基。今年以来,进一步完善文艺新秀工程配套措施,通过领军人才、骨干人才(22人)、新秀人才(30人)梯次培养,各文艺门类人才结构进一步优化。周宝康、张志强入选2022年“金山文化人才”计划人才项目资助名单。举办文联系统读书班、第十四届青年作家论坛,为广大文艺工作者搭建展示平台。召开纪念延安文艺座谈会讲话80周年暨镇江市文艺工作者职业道德和行风建设工作座谈会,推进文艺领域行风建设。评选镇江市第三届中国青年德艺双馨文艺工作者,全市文艺界展现出讲政治、讲团结、讲奉献、讲规矩的政治生态和文艺发展新气象。“加强党对‘文艺两新’的领导”获全省文联系统创新奖,工作做法在全省会议交流并获得省文联主要领导的高度评价。市文联将不断创新

工作体系,广泛组织动员各领域各层次各方面文艺工作者投身党的文艺事业,着力营造有利于人才成长的良好生态环境。

实施文艺惠民,满足人民之需。镇江文艺界以党的二十大精神为引领,扎实推进文艺惠民活动常态化。今年以“红色文艺轻骑兵”主题实践活动为引领,涌现出跟着农民拍、帮助农民销、文艺进万家、助力乡村振兴上风口、文艺微讲堂、端午民俗文化节等形式多样的惠民活动近百场。积极探索“两新”文艺群体党组织建设的新路子,引导文艺家党员服务社会,起到先锋模范作用。“国色添香”梅花奖艺术家惠民演出、讲座、展览等共5场,近万人共享优秀文艺成果。市文联将积极组织和推动广大文艺工作者到基层去、到百姓中去、到发展一线去,把文艺惠民活动融入新时代文明实践中心建设,举办不同形式的文化活动,最大限度提升广大群众的文化获得感和幸福感。



## 2023年元旦、春节 送源春好礼

### 面子、里子都送齐

#### 春节精品大礼包



558元

蟹黄蟹膏6\*40g\*1 河豚鱼700g\*1 鸡肉汤圆1000g\*1  
佛跳墙1250g\*1 蟹黄汤包6只

#### 春节1号大礼包



408元

水晶肴蹄400g\*1 凤鸡500g\*1 休闲肴肉200g\*1  
卤口条150g\*1 脆竹笋丝200g\*1 珍珠香菇200g\*1  
凤鸭500g\*1 酱鸭500g\*1 卤猪蹄160g\*2  
五香牛肉200g\*1 水果藕500g\*1 脆猪耳180g\*1

#### 春节2号大礼包



338元

五香牛肉200g\*1 卤猪蹄160g\*2 卤口条150g\*1  
脆猪耳180g\*1 凤鸡500g\*1 珍珠香菇200g\*1  
水晶肴蹄400g\*1 休闲肴肉200g\*1 香糯莲藕500g\*1  
酱鸭500g\*1

#### 春节3号大礼包



228元

水晶肴蹄400g\*1 酱鸭500g\*1 脆猪耳180g\*1  
五香牛肉200g\*1 休闲肴肉200g\*1 珍珠香菇200g\*1  
凤鸡500g\*1 脆竹笋丝200g\*1 香糯莲藕500g\*1

#### 镇江传统特色美食：因传统而给足了温度

镇江有“三怪”：锅盖里煮锅盖、香醋摆不坏、肴肉不当菜。地道的镇江肴肉，皮色洁白、卤冻透明、光滑晶莹，装入水晶，嫩有水晶肴蹄之称。肴肉具有香、酥、鲜、嫩四大特色，吃起来不塞牙，味道醇厚，肥肉去脂，食而不腻，吃时佐以姜醋，更是别具风味，有诗赞曰：风光无限数金焦，更爱京口肉食饶，不腻酥酥香味溢，嫣红嫩冻水晶肴。

地址:镇江市润州区润江路8号4号产业楼 网址:www.jszjyc.com  
订购送货热线: 0511-85516777 13775559958 (毛经理)

黄山专卖店 热线: 0511-88081077 地址:中山西路63-30号

大口市专卖店 热线: 0511-88528977 地址:解放路141号

淘宝店铺 http://shop58492960.taobao.com  
天猫旗舰店 https://yuanchunsp.tmall.com